

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 21671** *Resolución de la Subsecretaría del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte de corrección de errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas del procedimiento abierto 170009 "Suministro de gas natural para diversos edificios del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte".*

En relación con el anuncio publicado en el BOE núm. 75, del miércoles 29 de marzo de 2017 y detectado error material en el Anexo A "Especificaciones técnicas de los suministros de gas" del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la contratación citada, en lo que se refiere a las tarifas a aplicar en los suministros n.º 1, 5 y 6, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

"Donde dice: Tarifa de referencia: 3.4"

"Debe decir: Tarifa de referencia: 3.3"

Madrid, 4 de abril de 2017.- El Subsecretario, José Canal Muñoz.

ID: A170025730-1